
IZ CANKARJEVEGA DOMA

Prireditve
v novembru

V mali dvorani si 8. in 9. novembn lahko ogledamo
izbor najnovejših filmov letošnejga kranjskega festivala
športnega in turističnega Gbna.

V torek 9. in v četrtek 11. novemfara bo v srednji
dvorani večer Ijudskih plesov in pesmi alpskega plesnega
področja loUdome skupine Emooa, ki praznuje 15-letni-
co svojega delovanja.

10. in 11. novembra bo v mali dvorani retrospektiva
slovenskega etnološkega Gbna - gre za pregled etnolo-
ških filmov od dr. Karla Grosmana, prek Metoda Badju-
re in Božidarja Jakca do Francija Slaka.

Kantavtorica Mateja KoJežnik s prijatelji se bo v četr-
tek, 11. novembra predstavila v mali dvorani.

12. novembra bo v srednji dvorani gostoval balet
Narodnega gledališča iz Beograda z delom Othelo je ubil
Jenis. V koreografiji Nade Kokotovič bo v glavni vlogi
nastopila Ivanka Luka*eli.

V mali dvorani vo v soboto, 13. novembra v okviru
otroške matineje gostovalo otroško gledališče Narrnkasti
z Dunaja. Gre za predstavitev potujočega gledališča, ki
ustvarja za Ijudi, starejše od 5 let. Cesar otroci ne bodo
razumeli bo skušal prevesti in razložiti čarovnik Mirani.

Tudi v soboto pa bo v srednji dvorani skupna uprizori-
tev Lutkovnega gledaUšča iz Ljubljane in Cankarjevega
doma Božanske komedije Isidora Štoka. Gre za lutkovno
upriz<jritev za odrasle.

V nedeljo, 14. novembra bodo tri predstave: v srednji
dvorani otroški igrani film Srečno kekec in svečana pre-
miera novega slovenskega filma Pustota, v mali dvorani
pa bosta nastopila Jerome Klapka - Tony Craven z
delom Trije možje v čdnu, da o psu niti ne govorimo.

V ponedeljek, 15. novemfara bo abonma Glasbene
mladine, v torek, 16. novembta bo Balet iz Camagueva -
eden najboljših ansamblov iz Kube nastopil v srednji
dvorani, v sredo, 17. novembra bo v veliki dvorani drugi
koncertni večer simfonikov RTV Ljubijana v cefrtek se
bo v srednji dvorani predstavila Neca Falk z ansamblom
Prelom, v petek, 19. novembra pa se bo v veliki dvorani
prdstavi! Simfoničiri orkester slovenske filharmonije.

V soboto, 20. novembra bo v okviru otroške matineje
v mali dvorani nastopito Primorsko dramsko gledališče iz
Nove Gorice z delom Saj si vendar punca.


